



SKRAĆENI ZAPISNIK

sa 41. redovne sjednice Skupštine grada Prijedora
održane 26.06.2024. godine sa početkom u 10:15 časova

Sjednicu je sazvaio i njome predsjedavao Igor Kneđinić, predsjednik Skupštine grada Prijedora. Na početku sjednice bilo je prisutno 20 odbornika. Samim tim stekli su se uslovi da Skupština može legitimno odlučivati.

Odsustvo su najavili odbornici Goran Predojević, Slavica Popović, Nemanja Gruban, Predrag Starčević a kašnjenje odbornik Nikola Vujašinić.

Pored odbornika sjednici su prisustvovali:

- Slobodan Javor, gradonačelnik
- Milovan Polovina, v.d. sekretar Skupštine grada Prijedora.

Rad Skupštine grada pratili su predstavnici sredstava javnog informisanja.

Igor Kneđinić, predsjednik Skupštine grada Prijedora dao je na razmatranje Skraćeni zapisnik sa 40. redovne sjednice Skupštine grada Prijedora, održane 29.05.2024. godine.

Kako nije bilo primjedbi, Igor Kneđinić, predsjednik Skupštine grada Prijedora konstatovao je da je usvojen Skraćeni zapisnik sa 40. redovne sjednice Skupštine grada Prijedora, održane 29.05.2024. godine.

Igor Kneđinić, predsjednik Skupštine grada Prijedora pročitao je predloženi dnevni red.

1. Aktuelni čas;
2. Prijedlog Odluke o usvajanju I Rebalansa budžeta Grada Prijedora za 2024. godinu,
3. Prijedlog Odluke o izvršenju I Rebalansa budžeta Grada Prijedora za 2024. godinu,
4. Prijedlog Rješenja o imenovanju Savjeta za izradu Izmjene dijela Dopune Regulacionog plana centralne zone Prijedora sa spomeničkim kompleksom – II Faza, Radni naziv Regulacioni plan „Centar – Istok“ Blok 4,
5. Izvještaj o realizaciji Odluke o dopunskim pravima boraca, ratnih vojnih invalida, porodica poginulih i umrlih ratnih vojnih invalida odbrambeno-otadžbinskog rata Republike Srpske („Službeni glasnik grada Prijedor“, broj: 9/21),
6. Izvještaj o ostvarenju godišnjeg Plana implementacije Integralne strategije razvoja Grada Prijedora (2014-2024.) za 2023.godinu.
7. Prijedlog Rješenja o izmjeni Rješenja o imenovanju Savjeta za kulturu, broj: 01-111- 143/23, Izvjestilac: Vesna Došen, predsjednica Komisije za izbor i imenovanja
8. Referati iz imovinsko – pravne oblasti,
 - 1) Prijedlog Odluke o prodaji zemljišta putem neposredne pogodbe – „MNL Nekretnine“ d.o.o. Prijedor,
 - 2) Prijedlog Odluke o kupovini nepokretnosti – Radovan Curić
 - 3) Prijedlog Odluke o načinu i uslovima prodaje nepokretnosti u svojini jedinice lokalne samouprave u k.o. Omarska – Bogoljub Marmat,
 - 4) Prijedlog rješenja o imenovanju Komisije za sprovođenje postupka javnog nadmetanja – licitacije nepokretnosti u k.o. Omarska.

Kako nije bilo više diskusije odbornici su sa 22 glasa „ZA“ niko „PROTIV“ i niko „UZDRŽAN“ usvojili predloženi dnevni red.

I Aktuelni čas

U okviru ove tačke dnevnog reda odbornici su postavljali pitanja i pismeno ih formulisali kako slijedi:
Mesud Trnjanin / Odjeljenje za saobraćaj, komunalne poslove i zaštitu životne sredine i imovinsko-stambene poslove-pismeno

Pošto je već poznato da je dionica trase auto puta Prijedor-Banja Luka stigla do lokalne ceste Kozarac-Trnopolje i da zadnjih dana već kreće aktivnost po pitanju transporta tog materijala za izgradnju auto puta i obzirom da znamo u kakvom se stanju nalazi ovaj put kroz Trnopolje i koliko je bitan za građane na ovom prostoru, svjesni smo da upotreba i prevoz tolikog transporta će izazvati veća oštećenja na kolovozu. Zabrinutost moja i svih građana koji žive na tom dijelu puta, odnosno kakav je ugovor vezan za tu trasu puta. Da li je neophodno izaći snimiti stanje puta u kakvom se sada nalazi i kada se ta trasa završi, odnosno da vidimo u kakvom će stanju biti asfalt nakon završetka, odnosno hoće li se morati presvući novim slojem asfalta. Da li će naše odjeljenje izlaziti na teren radi snimanja sadašnjeg stanja?

Odgovarajući na postavljeno pitanje predsjednik je rekao da obzirom da je u nadležnosti Ministarstva u saradnji sa odjeljenjem će dostaviti pismeni odgovor.

Azra Pašalić / Odjeljenje za saobraćaj, komunalne poslove i zaštitu životne sredine i imovinsko-stambene poslove – pismeno

Za potrebe Rudnika Ljubija napravljene su dvije brane, takozvane Zunske brane koje sada nemaju svoju funkciju jer Rudnik ne radi. Pitanje je da li su te brane pod nekom kontrolom s obzirom na vremenske nepogode, klizišta i velike padavine i da li su one obezbijeđene i sigurne obzirom da lokalno stanovništvo zna da se to prije rata obezbjeđivalo i da je čak postojala obaviještajna služba u te svrhe.

Odgovarajući na postavljeno odborničko pitanje načelnik odjeljenja Aleksandar Šobot je rekao da su te brane pod konstantnom oskultacijom, znači sam rudnik je u obavezi u određenim vremenskim periodima da vrši oskultacije brane. To znači da geološke službe konstantno snimaju karakteristične tačke brane i na osnovu toga izrađuje elaborate u kojima se može tačno vidjeti da li je došlo do nekog pomjeranja ili bilo kakvih promjena što se tiče brana i oni u saradnji sa Ministarstvom rudarstva i energetike usaglašavaju dalje korake. Vjerovatno su te brane malo zapuštenije rastinjem ali ove stvari su sigurno zakonska obaveza onoga ko eksploatiše rudu i to je u nadležnosti rudnika i Ministarstva.

II Prijedlog Odluke o usvajanju I Rebalansa budžeta Grada Prijedora za 2024. godinu

Obrazloženje Prijedloga Odluke o usvajanju I Rebalansa budžeta Grada Prijedora za 2024. godinu, dala je Maja Kunić, načelnik Odjeljenja za finansije.

Maja Kunić, načelnica Odjeljenja za finansije upoznala je prisutne da je u periodu od dobijanja saglasnosti do održavanja sjednice Skupštine grada Prijedora od strane Kabineta predsjednika Republike Srpske dostavljena Odluka o dodjeli novčane pomoći u iznosu od 200.000,00 KM u svrhu podrške infrastrukturnim projektima u povratničkim zajednicama grada Prijedora kroz asfaltiranje puteva u MZ Bišćani i predložila Skupštini grada da usvoji predloženi prijedlog I rebalansa budžeta grada Prijedora sa navedenom izmjenom.

Zatim je navela da je odbornica odnosno potpredsjednica Skupštine grada Prijedora Azra Pašalić dostavila amandman kojim se predlaže povećanje budžetske stavke 415200 - sredstva za podršku povratku, da se stavka sa 90.000,00 KM poveća na 200.000,00 KM zbog povećanog broja zahtjeva i potrebe korisnika, ali obzirom da u amandmanu ne stoji na teret koje stavke bi bilo povećanje amandban je neprihvatljiv.

Goran Velaula, predsjednik Komisije za budžet i finansije pročitao je

ZAKLJUČAK

1. Komisija za budžet i finansije podržava Prijedlog Odluke o usvajanju I Rebalansa budžeta Grada Prijedora za 2024. godinu i predlaže Skupštini grada da istu usvoji.

U diskusiji učestvovali Azra Pašalić, gradonačelnik dao dodatno obrazloženje i predložio pauzu radi usaglašavanja stavova.

PAUZA: 10:36-10:45

Nakon pauze i konsultacija vezano za amandman odbornice Azre Pašalić, Maja Kunić, načelnik Odjeljenja za finansije obrazložila je da je utvrđeno da, sve kako se ne bi dirale stavke u budžetu i pomjerao prijedlog rebalansa, ukoliko Komisija za povratak bude imala određene potrebe i zahtjeve za interventnim sredstvima, postoji zakonska mogućnost putem preraspodjele da bude uvaženo ovom zahtjevu, tako da će se uvažiti zahjevu putem preraspodjele.

Nakon toga, Maja Kunić načelnica Odjeljenja za finansije pročitala je prijedlog Odluke o usvajanju I Rebalansa Grada Prijedora za 2024. godinu u ukupnom iznosu od 83.681,471 KM.

Kako nije bilo više diskusije odbornici su sa 22 glasa „ZA“, niko „PROTIV“ i niko „UZDRŽAN“ usvojili

ODLUKU

o usvajanju I Rebalansa budžeta Grada Prijedora za 2024. godinu

III

Prijedlog Odluke o izvršenju I Rebalansa budžeta Grada Prijedora za 2024. godinu

Obrazloženje Prijedloga Odluke o izvršenju I Rebalansa budžeta Grada Prijedora za 2024. godinu, dala je Maja Kunić, načelnik Odjeljenja za finansije.

Goran Velaula, predsjednik Komisije za budžet i finansije pročitao je

ZAKLJUČAK

1. Komisija za budžet i finansije podržava Prijedlog Odluke o izvršenju I Rebalansa budžeta Grada Prijedora za 2024. godinu i predlaže Skupštini grada da istu usvoji.

Kako nije bilo više diskusije odbornici su sa 21 glasa „ZA“, niko „PROTIV“ i 2 „UZDRŽAN“ usvojili

ODLUKU
o izvršenju I Rebalansa budžeta Grada Prijedora za 2024. godinu

IV

Prijedlog Rješenja o imenovanju Savjeta za izradu Izmjene dijela Dopune Regulacionog plana centralne zone Prijedora sa spomeničkim kompleksom – II Faza, Radni naziv Regulacioni plan „Centar – Istok“ Blok 4

Obrazloženje Prijedloga Rješenja o imenovanju Savjeta za izradu Izmjene dijela Dopune Regulacionog plana centralne zone Prijedora sa spomeničkim kompleksom – II Faza, Radni naziv Regulacioni plan „Centar – Istok“ Blok 4, dao je Danijel Zrnić, načelnik Odjeljenja za prostorno uređenje.
Vesna Došen predsjednica Komisije za izbor i imenovanja je pročitala

ZAKLJUČAK

1. Komisija za izbor i imenovanja utvrđuje Prijedlog Rješenja o izmjeni Rješenja o imenovanju Savjeta za kulturu, broj: 01-111- 143/23 i predlaže da se umjesto Torbić Slaviše imenuje Mikić Maja.

Kako nije bilo diskusije odbornici su sa 21 glasa „ZA“, niko „PROTIV“ i niko „UZDRŽAN“ usvojili

RJEŠENJE

o imenovanju Savjeta za izradu Izmjene dijela Dopune Regulacionog plana centralne zone Prijedora sa spomeničkim kompleksom – II Faza, Radni naziv Regulacioni plan „Centar – Istok“ Blok 4

V

Izveštaj o realizaciji Odluke o dopunskim pravima boraca, ratnih vojnih invalida, porodica poginulih i umrlih ratnih vojnih invalida odbrambeno-otadžbinskog rata Republike Srpske („Službeni glasnik grada Prijedor“, broj: 9/21)

Obrazloženje Izveštaja o realizaciji Odluke o dopunskim pravima boraca, ratnih vojnih invalida, porodica poginulih i umrlih ratnih vojnih invalida odbrambeno-otadžbinskog rata Republike Srpske („Službeni glasnik grada Prijedor“, broj: 9/21), dao je Ranko Kolar, načelnik odjeljenja za boračko invalidsku zaštitu.

Kako nije bilo diskusije odbornici su sa 19 glasova „ZA“, niko „PROTIV“ i niko „UZDRŽAN“ usvojili

IZVJEŠTAJ

o realizaciji Odluke o dopunskim pravima boraca, ratnih vojnih invalida, porodica poginulih i umrlih ratnih vojnih invalida odbrambeno-otadžbinskog rata Republike Srpske („Službeni glasnik grada Prijedor“, broj: 9/21)

Predsjednik Skupštine grada obavijestio je i pozvao odbornike na obaveznu obuku za 28.06.2024.godine (PETAK) sa početkom u 9:00 časova u sali Skupštine grada Prijedora u trajanju od 45 minuta.

VI

Izveštaj o ostvarenju godišnjeg Plana implementacije Integralne strategije razvoja Grada Prijedora (2014-2024.) za 2023.godinu

Obrazloženje Izveštaja o ostvarenju godišnjeg Plana implementacije Integralne strategije razvoja Grada Prijedora (2014-2024.) za 2023. godinu, dala je Zinajda Hošić, šef Odsjeka za strateško planiranje, upravljanje projektima i razvojem.

U diskusije učestvovao Saša Bursać.

Kako nije bilo više diskusije odbornici su sa 22 glasa „ZA“, niko „PROTIV“ i niko „UZDRŽAN“ usvojili

IZVJEŠTAJ

o ostvarenju godišnjeg Plana implementacije Integralne strategije razvoja Grada Prijedora (2014-2024.) za 2023. godinu

VII

Prijedlog Rješenja o izmjeni Rješenja o imenovanju Savjeta za kulturu, broj: 01-111- 143/23

Objasnjeno Prijedloga Rješenja o izmjeni Rješenja o imenovanju Savjeta za kulturu, broj: 01-111- 143/23, dala je Vesna Došen, predsjednica Komisije za izbor i imenovanja i pročitala

ZAKLJUČAK

1. Komisija za izbor i imenovanja utvrđuje Prijedlog Rješenja o izmjeni Rješenja o imenovanju Savjeta za kulturu, broj: 01-111- 143/23 i predlaže da se umjesto Torbić Slaviše imenuje Mikić Maja.

Kako nije bilo više diskusije odbornici su sa 20 glasova „ZA“, niko „PROTIV“ i 1 „UZDRŽAN“ usvojili

RJEŠENJE

o izmjeni Rješenja o imenovanju Savjeta za kulturu, broj: 01-111- 143/23

VIII

Referati iz imovinsko – pravne oblasti

- 1) Prijedlog Odluke o prodaji zemljišta putem neposredne pogodbe – „MNL Nekretnine“ d.o.o. Prijedor

Objasnjeno Prijedloga Odluke o prodaji zemljišta putem neposredne pogodbe – „MNL Nekretnine“ d.o.o. Prijedor, dao je Milovan Polovina, v.d. sekretar Skupštine grada Prijedora.

Kako nije bilo diskusije odbornici su sa 19 glasova „ZA“, 1 „PROTIV“ i niko „UZDRŽAN“ usvojili

ODLUKU

o prodaji zemljišta putem neposredne pogodbe – „MNL Nekretnine“ d.o.o. Prijedor

- 2) Prijedlog Odluke o kupovini nepokretnosti – Radovan Curić

Objasnjeno Prijedloga Odluke o kupovini nepokretnosti – Radovan Curić, dao je Milovan Polovina, v.d. sekretar Skupštine grada Prijedora.

Kako nije bilo diskusije odbornici su sa 20 glasova „ZA“, niko „PROTIV“ i niko „UZDRŽAN“ usvojili

ODLUKU
o kupovini nepokretnosti – Radovan Curić

- 3) Prijedlog Odluke o načinu i uslovima prodaje nepokretnosti u svojini jedinice lokalne samouprave u k.o. Omarska – Bogoljub Marmat

Obrazloženje Prijedloga Odluke o načinu i uslovima prodaje nepokretnosti u svojini jedinice lokalne samouprave u k.o. Omarska – Bogoljub Marmat, dao je Milovan Polovina, v.d. sekretar Skupštine grada Prijedora.

Kako nije bilo diskusije odbornici su sa 20 glasova „ZA“, niko „PROTIV“ i niko „UZDRŽAN“ usvojili

ODLUKU
o načinu i uslovima prodaje nepokretnosti u svojini jedinice lokalne samouprave u k.o. Omarska – Bogoljub Marmat

- 4) Prijedlog rješenja o imenovanju Komisije za sprovođenje postupka javnog nadmetanja – licitacije nepokretnosti u k.o. Omarska

Obrazloženje Prijedloga rješenja o imenovanju Komisije za sprovođenje postupka javnog nadmetanja – licitacije nepokretnosti u k.o. Omarska, dao je Milovan Polovina, v.d. sekretar Skupštine grada Prijedora.

Kako nije bilo diskusije odbornici su sa 20 glasova „ZA“, niko „PROTIV“ i niko „UZDRŽAN“ usvojili

RJEŠENJE
o imenovanju Komisije za sprovođenje postupka javnog nadmetanja – licitacije nepokretnosti u k.o. Omarska

Kako je iscrpljen dnevni red 41. redovne sjednice Skupštine grada Prijedora, Igor Kneginjić, predsjednik Skupštine grada Prijedora istu je zaključio u 11:50 časova.

N A P O M E N A: Sastavni dio ovog zapisnika je tonski snimak sa 41. redovne sjednice Skupštine grada Prijedora, održane 26.06.2024. godine.

V.D SEKRETAR
SKUPŠTINE GRADA
Milovan Polovina



PREDSJEDNIK
SKUPŠTINE GRADA

Igor Kneginjić

